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TYDEN 14

CFF IV



The conditional: choose the most suitable expression and use it to complete the sentence.

Expressions: jit na vylet — koupit si nové auto — obedvat steak — vzit si
svetr — zavolat mamince — zustat v posteli dlouho

Example: , ale moc rad jim. — Zhubnul bych, ale moc rad jim.
1. , ale boli mé nohy.
2. , ale nejis maso.
3. , ale musel jit rano do Skoly.
4. , ale je teplo, nepotrebujete ho.
5. , ale nemame penize.

6. ale ztratili telefon.




conditional:
MLUVIT - mluvil/mluvila/mluvili + bych/bys/by/bychom/byste/by

uvil/a bych
uvil/a bys
uvil/a by
uvili bychom
uvili byste
uvili by
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Cist - Cetl
chtit - chtél
jist - jedl
jit - sel

)

/Sla bych
/Sla bys
/Sla by

| bychom
| byste

| by
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Give the advice: ne/mel bys + INFINITIVE

Use ,mél bys/nemél bys” structure in the same person that is used in ,problem” sentence.

1. Jsem tlusty. >

2. Petrje hubeny. >

3. Nemdame penize. -

4. Bolivas bricho a zvracite. >

5. Mas prijem. -

6. Mam horecku. >

7. Moc pijes alkohol. -

8. Mame jenom staré a osklivé obleceni. -

9.  Oni mluvi $patné anglicky. -




KONDICIONAL

MEL BYCH - NEMEL BYCH + inifitnive (t-ending)

(ja) - mél/a bych studovat Cestinu
(ty) - mél/a bys studovat Cestinu
(on) - mél by studovat Cestinu

(ona) - mela by studovat Cestinu
(my) - meli bychom studovat Cestinu
(vy) - méli byste studovat Cestinu
(oni) - meli by studovat Cestinu




TM 19: revision

. Bratr a sestra jsou moji S .

. Jsem zenaty. Moje M se jmenuje Karla.

. Mate déti? - Ano, mam dvé D

. Jeji manzel uz zemrel, je to V .

. Muj manzel je podruhé Zenaty, jeho syn z prvniho manzelstvi je muj
N syn.

. PrarodicCe jsou babicka a D

. Bratr a jeho zena nemaji zadne det. Bratrje bohuzel
N .

8. Nemam bratra ani sestru, jsem J

9. Ma nekdo v R cukrovku nebo vysoky tlak?

10.Matka byla na O Zluéniku. -
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